

Kulaté narozeniny

Zájemci o canisterapii mohli vidět praktické ukázky



psů i canisterapie. Přihlížející se mohli dozvědět, jak se vlastně zrodil nápad cvičit asistenční psy, jak společnost funguje, že klienti dostávají psy zdarma do dlouhodobého užívání a že se na výcvik, narozdíl od slepeckých psů, nevztahuje státní příspěvek, a tudíž je financování závislé na sponzorech, darech a dotacích. Také že dnes už většina psích pomocníků pochází z vlastních osvědčených odchovů, jak se vybírají vhodná štěňátka, kde se do roka vychovávají a jak probíhá přibližně 6 až 8 měsíců trvající výcvik. K vidění byla čtyři štěňata v předvýchově a jejich „adoptivní rodiče“ se podělili o radosti i starosti této velmi

torka Šárka Kubelková představila také jubilejní 45. tým - 8letou Terezku Honzíkovou



z Plzně a její labradorku Laru. Zájemci o canisterapii mohli zhlédnout praktickou ukázkou polohování a na všechny dotazy byla připravena odpovídat paní Mgr. Jana Štercliová. Pro děti byl připraven dětský koutek s „tlapkáckými“ omalovánkami a balonky. Největší ohlas získala samozřejmě ukázkou dovedností asistenčních psů. Černá labradorka Lady předváděla otevírání skříňky, zásuvky, podávání předmětů spadlých na zem, přinášení mobilu, svlékání rukavic, ponožek atd. Tato veselá „studentka“ čtvrtého měsíce výcviku byla na takto velké a rušné akci poprvé a svůj úkol zvládla se sympatickým nadšením a stejně tak i její „spolužák“ Lord. Slavnostní akce probíhala ve třech blocích až do 18 hodin, přestávky vyplňovala zpěvem a hrou na klávesy Petra Pirnerová a po celou dobu mohli zájemci koupit žlutého náramku přispívat na činnost Pomocných tlapek, které už pět let pracují pro ty, kteří je potřebují...

Renata Krejčová

Pětileté tlapky slavily v Plzni

Ten, kdo se v neděli 12. 2. 2006 po obědě rozhodl zajet na nákupy do obchodního centra PLZEŇ na Rokycanské třídě, si hned při vstupu určitě všiml, že se uvnitř něco děje.

V prostorách centra se pohybovalo nezvykle mnoho vozíčkářů a psů a pobíhala spousta lidí ve žlutých a černých tričkách s logem obecně prospěšné společnosti Pomocné tlapky. Tato společnost, připravující speciálně vycvičené psy pro zdra-

Tehdy stála skupinka těchto nadšenců takřkajíc na zelené louce a neměli nic než odhodlání zúročit své dlouholeté chovatelské a kynologické zkušenosti a 12leté zkušenosti s výcvikem vodících psů pro nevidomé a snahu využít schopností retrívrů pomáhat lidem s jakýmkoli handicapem. Během pěti let ušly Pomocné tlapky velký kus cesty. Rozrostly se o řadu spolupracovníků a dobrovolníků, jejich komplexní služby jsou na vysoké úrovni a jméno známo po celé ČR. Staly se dokonce členy mezinárodních organizací zabývajících se výcvikem asistenčních a canisterapeutických psů. Při oslavách 5. výročí byl oficiálně představen už 45. speciálně vycvičený pes.

Celou oslavou provázela moderátorka Šárka Kubelková a akce probíhala formou prezentace společnosti, povídání s cvičiteli, s ředitelkou organizace, předvychovateli štěňátek a s klienty a také formou ukázek dovedností asistenčních

důležité etapy v životě budoucích psů-asistentů.

O zážitcích ze seznamování, secvičování a sžívání se svým chlupatým parťákem Falkem vyprávěla 13letá klientka Lucka Faldusová z Karlových Varů, o svém zlatém retrívrovi Adamovi povídal 13letý Jakub Pražák z Bublavy, o životě s černým labradorem Chrisem něco prozradil i pan Jan Průcha z Vejprnic a moderá-

„Pomocné tlapky už 5 let pracují pro ty, kteří je potřebují...“

votně postižené, právě oslavovala své páté narozeniny. Právě v únoru 2001 organizaci oficiálně založila rodina Pirnerových ze Starého Plzně, rodina Tomášů z Oseka u Rokycan a slečna Molová z Prahy.



Foto autorka